



2022年3月17日 株式会社 阿波銀行

株式会社野々瀬建築都市設計事務所への 「あわぎん成長企業ファンド」を通じた出資について

阿波銀行(頭取 長岡奨、本店:徳島県徳島市)と阿波銀コンサルティング(社長 見村尚師、本店:徳島県徳島市)は、2018年10月に設立した「あわぎん成長企業投資事業有限責任組合(あわぎん成長企業ファンド)」を通じ、第52号案件として株式会社野々瀬建築都市設計事務所(代表取締役 野々瀬響、本社:徳島県徳島市)へ出資しましたので、お知らせいたします。当行は、今後とも出資による資本支援を通じて地域経済の発展や産業振興に貢献し、魅力ある持続可能な地域社会の実現に向けて取組んでまいります。

記

1. 第52号 出資案件の概要

会 社 名	株式会社野々瀬建築都市設計事務所
住 所	徳島県徳島市中徳島町二丁目 102 番地
代 表 者	野々瀬響
業種	建築設計・監理
設 立	1957年3月18日
資 本 金	20 百万円
実 行 日	2022年3月15日
出資額	20 百万円

2. あわぎん成長企業ファンドのスキーム図



「あわぎん成長企業ファンド」は、株式出資による企業支援の仕組みです。当資金は、中 小企業さまにとっては自己資本そのものとなるため、負債比率を抑えたままでの財務体質 の維持改善や、銀行系の出資による対外的な信用力の向上につながります。

以 上